53

BT

/l—

1=

%ﬂ

Electrical Machines and Drives
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https://www.youtube.com/watch?v=vToxiacV4bA 1
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o o0~ O 1 = OO R —

I I —

IE?’K?&EFFD Taj'é :‘ simple_sin_wave.scl
A EBITIND A= DERTE
L =10; // HEE
N-=101; // lidE@xa3ld 227 v &
/B
% = |inspace(0, L, N); // ZeBIODEZE O,LF TNE OITH{ER
B = sin(@x%kpixx/L); /ATHHOBEIIHL TSINEETE
/02 O
plot(x, B, -"); // [Es@Ed@ 70w |

xtitle(C E530/ ., <, B ) //- 0237024 FILERT L
xgrid(): //- 0w FERT
pause(0.1); // 7 ZA—2 3 0 OERTOEERE



3*5&”53?3}5 © mhaphmsci

1T = o2 M~ — O

LU o5 TS I I i ) B R A B S B

O BITINS A — R DERTE

L =10; // HEE

N-=101; // 3B xrandd a7 v 7%

Tl

x = linspacel(0, L, N); // ZEBIDETZE O,LF TN OITHITER,

Bl = =in(Uxkp /L) //UFHE

B? = sin(Z%%pikx/L +2/3%%01); JATBIZ G OB TN TEES
B3 = sin(Zxkpikg/L + 4/5%%p1); JAMFRIZ T 2 oI A

/A0S T OHE
olot(x,B1,%,B2,%,B3;
hi=legend ([ Vu ;"W "Vw 1) //PLIIOOTETE
xtitle( 1IE52E , %', B ); /A 027010 HILET AL
xgrid(); /7w FERT
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f(xz,t) = A-sin(kzx + wt) EITRDESR
k=2 BE
w=2 AR
v=2 DR

T t
f(z,t) = A-sin (2w (5 + f)) BE, BEE S IEITRDERE



ﬁ?ﬁ;&&%\l\?a}& 5 (TZX) © :H MovIng_wave.scl EMDJ.

L=10; //EE

N-=101; //IERLEE < 2 EIH

x = linspace(0, L, NJ); //Xéd o REIZITH)
T=12;  //—FHABFE]

nt = 100; //85EIDEIE

dt =T/ nt; //BFEZIH

A=1;

[T D TDESE

h_fig = figure; // 72 7&ELTZHOESEF
h_fig.background = 8; //BE#0

h_axes = gea(); //HEH# L7 — 2 OEEF

h_axes.data_bounds = [0, -1.5; L, 1.61;//8@ [ x_min y_min x_max -y_max ]
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A #OlEE

t = 0;

y = A X sin(Z % Ypl o x (x /JL+t/ST)) A/

plot(x, y);

e = geel): // WELCESZFETel LTES

pl = e.children(1); V/P]%?"IZI v FLUIEEREDS A & LTESE

S A= )=

for k =1 : nt
b=k xdt; //BFZt
vonew = Ak sin(? xYpi ok b SL+t /T S — EEEE
pl.foreground = color("white™): // BIO# P1) Z#8THT
plot(x, v_new); // FiL LuEETEE
e=gcel);
pl=e.children(1); /F1&ETOw FLIEEGEDS A ELTES
sleep(20);//77 Z A Oz sh (& 483

end
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1/ 185 A—%
2L =10; N =100
3 Ix = linspace(D, L, NJ;
4 |harmonics = 15;
5
B |// FEFE & (AR (A DI e EZEe 7 HILEUE 7 FE, DAIZERE)
1 |function v = make rect wave(x, shift]
i o= g
3 for n = 1:2:harmonics //&&0 2>+ 2 1, 3, & 00
4 v o=y + (1) ok sin(Yxipiknk(x + shift)/L); 4 ]- ) Qﬂﬂt
5| end f(t) = — Z —sin | ——
§] ) %/%Di L T ﬂ,:l,315 ] n T
7 lendfunction
14
15(// fBAER. (27 F7alL)
161B = make rect wavel(x, U); // «— shift U (-9 2
17
18\// 70« F
19)clf;
20lplotix, B, "-"J;
lIxtitle(C"FBRZEO 7 — 1) TR, "%, TAT);

, R E X < (T—UIHEEOH D) ®

xgrid();

FIEET ™=

simple_square_wave.scl
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L=10; N-=-100

x = linspace(0, L, NJ;
harmonics = 13;

T="5;  //—FEHA6EE]

nt = 100; //8FE 9 ElE
dt =T/ nt; //BFEZ|H

/7 Draw-initial figure —-

h fig = figure;

h fig.background = 8;

h_axes = geall;

h_axes.data bounds = [0, -1.5; L, +1.5]; //EEHO A& *ETE

A FEREE R SRR (ANIDEEFRE Y HLEUE T FE, BDFERE)

function v = make rect wavel(x, shift)

yo= O

for n = 1:Z:harmonice //5580 25+ 7 1, 3, &
y =y + (1/n) ¥ sin(Z4%p i*nk(x + shift)/L];

end

y o= 4 i Xy

endfunction

Jis
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ol

B ..
o Square with_ACsci

EMDj

Electrical Machines and Drives

S/ -bnimation-Loop - ---(3)
for t=1:Teyvcle/nt: T
B = make rect wavelx, U); // «— shift 0 (44
amp=sin (Z¥4p| x t/Teycle) // R Z SEIHEICT 5
plotx,amp. *B);
sleep(b0);
e=gce(); pl=e.children(l); //BBTELTHT
pl.foreground=color("white™ ) //BBRTEIVTHT
end
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ST A

L= 10; N =100

x = |inspace(D, L, N);
harmonics = |3

T=10

nt = 100; //83E15BIEL
dt = T/ nt; /850703

S/ Draw-initial figure --

h fig = figure;

h fig.backeground = &;

h axes = geal);

h axes.data bounds = [0, -1.5; L, +1.5]; //EE@sd e a 2EE

S/ RERE E (EAEE (AN EhEZEeE T LA 7 FE DI ERE)
function v = make rect wawve(x, shift)

y o= Ok

for n= 2 harmonics //EFE 270 1, 3, 8

o=y o+ [1/n) ok sin(Pe¥piknk(x + shift)/L);

end

y o= A0k oy
endfunct ion
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S/ dnimation-Loop-——-(3)

for t=

end

dt: T
Ul = make rect wavelx, O): // «— shitt 01294

W1 = make rect wawvelx, [/0%L): // «— shift CU=E(_d 4

W1 = make rect wawvelx, 2/0%L): // «— shitt 0= d 4

ampl=sin (Z%%pi x t/Teycle) ;//iElE = EEIAFICT 2
ampZ=sin (Z%%pi x (t/Teycle-2/3)); //ARIEZOFEIEFICT 2
amp3=sin (Z%%pi x (t/Teycle-4/3)) //IRIEZOFEILFIZT 2
olot(x,ampl  *UT+ —ampZ. *V1  +amp3. *W1

s leep(50);

e=gce(); pl=e.children(l); //HBTELTHT
pl.foreground=color ("white”);// BB TE T ;HT

13
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(. *ﬂﬁ‘@*EZD\J I\iﬁz t L\ij‘) @ .., Zphase_square_with_AC_g2.sci EMEMQDJES

S/ dnimation -Loop----(3)
for t=1:dt:T

Ul = make rect wavelx, U); // «— shitt 0 [Zd 4
e shift 30E (293 3
o= shift BOEIZT 3
/o= shift 90FE (2T 3
Joe—shift 1202 3
Jo—shift 1bB0EIZT 3
ampl=sin (Zxkpi % t/Teycle) ;//iRIEZ0SFEIHEFICT 2
ampZ==in (Zxkpi % (t/Teycle-2/3)); //ARIE & BFEIEFICT &
amp3=sin (Z¥%pi X (t/Teycle-4/3)) //ARIE = 5B EFICT &
olotUx,ampl. #UT+ ampl. #U2 —ampZ.#V1 - ampZ. #VZ2 +amp3. #W1 +amp3 W2 )
s leep(b0);
e=gcel(); pl=e.children(1); //BBTELTHT
pl.foreground=color ("white”):;// BB TETET

end
14
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« EROHDIEBZANBEATZHE DD TULD
« ampl amp2 amp3 = ampl amp3 amp3

15
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